

Успех

## В числе лучших студентов Ростовской области



*Виктория Сабанцева и Ольга Кравцова.*

Студентки 3 «К» курса Константиновского педагогического колледжа Виктория Сабанцева и Ольга Кравцова стали призерами регионального этапа Российской национальной премии «Студент года-2022».

Конкурс «Студент года» – это совместный проект Российского союза молодежи и президентской платформы «Россия – страна возможностей», который вот уже восемь лет собирает талантливых и активных студентов.

Региональный очный этап конкурса проводился по 23 номинациям, из них по 13 – среди студентов вузов, по 10 – среди студентов ссузов. Для подачи заявки студентам необходимо было записать видеоролик о своих достижениях и оправить на конкурс.

В этом году участниками заочного этапа стали более 1500 человек.

Очный этап регионального конкурса представлял собой самопрезентацию, в ходе которой участникам необходимо было рассказать о своей дея-

тельности в деталях и сделать акцент на подходах к конкретным задачам. В индивидуальных номинациях очного этапа приняли участие 33 студента вузов, 20 студентов ссузов и 20 студенческих объединений.

Успешно пройдя заочный и очный этапы, студентки Константиновского педагогического колледжа Ольга Кравцова и Виктория Сабанцева стали призерами регионального конкурса «Студент года-2022».

Так, в номинации «Староста года» лауреатом III степени стала Ольга Кравцова, а в номинации «Творческая личность года» званием лауреата конкурса была удостоена Виктория Сабанцева.

Кураторами их студенческих проектов были преподаватели педколледжа Н.В.Мельникова и Т.Б.Иванова.

В Южном федеральном университете прошла торжественная церемония награждения победителей и призеров регионального конкурса «Студент года-2022», где Виктория Сабанцева и Ольга Кравцова были награждены соответствующими сертификатами и призами.

Обе студентки учатся по специальности «Коррекционная педагогика в начальном образовании», активно участвуют в общественной жизни педколледжа, областных и районных мероприятиях. Ольга Кравцова уже второй год является старостой студенческой группы, а Виктория Сабанцева – активная участница вокальной группы «Звонница».

Делясь своими впечатлениями о конкурсе «Студент года-2022», девушки отметили, что участие в нем помогло их самореализации, а также получению бесценного опыта и приобретению новых знаний.

**Н.ПАШАНОВА.**

## ■ ДУХОВНОСТЬ

# Первостепенное внимание - подрастающему поколению

**9 ноября город Константиновск посетил глава Волгоградской и Сальской епархии епископ Антоний, который побывал на встрече со студентами педколледжа и провел собрание казачьих духовников Волгоградской епархии в Свято-Покровском храме.**

В ходе встречи в педколледже, на которой присутствовал и настоятель Свято-Покровского храма благочинный Александр Овчинников, владыка обратился к будущим педагогам - студентам 1 курса и ответил на их многочисленные вопросы.

Затем владыка провел совещание с руководством основных учебных заведений города. В ходе совещания достигнута договоренность о регулярных встречах со студентами и о закреплении за каждым учебным заведением священнослужителя.

Следует подчеркнуть, что Русская Православная церковь уделяет огромное внимание воспитанию молодежи. Ее деятельность направлена на сохранение традиционных ценностей, духовности и культуры. И здесь связь Церкви с теми, кто завтра придет в школу учить наших детей, крайне важна.

В этот же день в Свято-Покровском храме под председательством епископа Антония состоялось собрание казачьих духовников Волгоградской епархии.

Открывая собрание, руководитель отдела по взаимодействию с казачеством Волгоградской епархии протоиерей Александр Овчинников поблагодарил духовников за их труды по окормлению донского казачества, высоко отмеченные Синодальным комитетом РПЦ по взаимодействию с казачеством.

Владыка Антоний, обращаясь к духовникам, подчеркнул важность духовного окормления учебных и воспитательных организаций Волгоградской епархии со статусом «Казачье». Понимая, что количество таких учреждений на территории Волгоградской епархии (таковых - 319 и в перспективе будет расти) значительно превышает возможности их личного окормления, он пожелал духовникам много сил и мудрости при общении с подрастающим поколением казаков.

Кроме того, были подняты вопросы о пастырской заботе по отношению к казакам, принимающим и принимавшим участие в зоне СВО, акцентировав внимание на некоторых психологических аспектах общения с воинами-казаками.

Духовники активно участвовали в обсуждении поднятых вопросов, внося также и свои предложения. Были заслушаны и выступления самих казаков.

**П. МИХАЙЛОВ.**

■ Актуально

## Всероссийская акция "#МЫВМЕСТЕ"

**В Константиновском районе свою работу ведет муниципальный штаб Всероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ.**

В настоящее время штаб занимается вопросами по оказанию помощи военнослужащим и их семьям. Активисты штаба активно оказывают социально - бытовую помощь семьям и участвуют в проводах мобилизованных военнослужащих. Кроме этого, они стараются всячески поддерживать мобилизованных военнослужащих.

Так, учащиеся КСОШ № 1 провели флешмоб «За Россию!», а в КСОШ № 2 и Стычновской СОШ прошли флешмобы «За наших!» и «Своих не бросаем». В КТАУ (КСХТ) в целях воспитания патриотизма и единения среди студенческой молодежи, а также в рамках поддержки СВО был организован конкурс творческих работ, посвященный Дню гражданской обороны.

В Богоявленской СОШ прошла акция «Вместе мы едины!», в рамках которой школьники раздали наклейки на автомобили с использованием буквы «Z». Учащиеся из Верхнепотоповской СОШ запустили онлайн-флешмоб с изображениями букв «Z» и «V» в поддержку СВО в социальных сетях.

В КонстПК была создана фотогалерея с лицами героев СВО и проведен час общения на тему: «Сила в единстве».

Педагоги Николаевской СОШ вместе с учащимися организовали тематический флешмоб «Своих не бросаем».

Также во всех образовательных учреждениях нашего района была проведена акция «Письмо солдату», в рамках которой школьниками и студентами были написаны письма со словами поддержки для военнослужащих, участвующих в СВО.

**Сектор по работе с молодежью  
администрации Константиновского района.**

## Ночь искусств

**В читальном зале Константиновской районной библиотеки имени Ф.П. Крюкова в рамках Всероссийской культурно-образовательной акции «Ночь искусств - 2022» и Года культурного наследия народов России прошел показ киноальманаха «Люди дела», приуроченный ко Дню народного единства.**

Участники акции с большим интересом посмотрели документальный фильм о простых людях из глубинки. Присутствующие восхищались силой воли наших соотечественников, которые, преодолевая проблемы различного уровня, своим старанием и желанием смогли изменить мир вокруг себя.

После просмотра киноальманаха ребята пришли к единому мнению, что каждый может стать «героем своего времени».

Порадовали своим выступлением участников акции вокальная группа «Звонница» под руководством Т.Б.Ивановой, исполнив песни о России. В ходе мастер-класса «Декупаж» под руководством Т.В.Денисовой ребята научились основным его приемам, смогли изготовить красивую вещь из вполне доступных материалов и уйти домой с готовыми поделками, сделанными своими руками. Был проведен обзор литературы книжной выставки «Минин и Пожарский - спасители России», посвященный Дню народного единства.

Ребята познакомились с историей возникновения праздника и историческим прошлым российской государственности, после чего приняли активное участие в акции «Дерево Единства» под девизом «В единстве народа – сила страны». Им предлагалось на заранее заготовленных бумажных листьях дерева в форме ладошки продолжить выражение «Единство – это...» и прикрепить их к дереву.

В завершение акции была оформлена фотозона-инсталляция «Живая нить традиций русских», которая позволила оказаться в импровизированной русской избе за накрытым праздничной скатертью столом. Участники с большим удовольствием сфотографировались, надев на плечи разноцветные платки и кокошник.

**Е.ВАСЕЦКАЯ,**  
библиотекарь читального зала.